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Ai Genitori degli  Alunni
OGGETTO: Modalità di avvio dell’anno scolastico 2020-21
      Nel periodo estivo l’emergenza sanitaria dovuta al  Virus Covid-19 non è terminata.
L’Istituto Comprensivo di Fontanellato e Fontevivo  sta pianificando, nel rispetto di tutte le norme, con  i docenti, il personale ATA, i genitori componenti del Consiglio di Istituto e le amministrazioni comunali l’avvio dell’anno scolastico 2020/2021. A questo scopo la Dirigente Scolastica ha nomimato un Covid Manger, esparto esterno alla scuola. 
    Le operazioni di avvio del prosssimo anno scolastico vedranno la messa in opera di tutte le misure di sicurezza previste dalla normative vigente per evitare il contagio.

   Il lavoro estivo prevede la progettazione, congiunta di scuola e amministrazioni comunali, di una situazione idonea a garantire un percorso scolastico per gli alunni e i docenti in presenza. 

   Le attività didattiche dovranno svolgersi in modo “normale”, anche se nel rispetto quotidiano  delle norme di sicurezza sanitaria.

   Prima dell’inizio delle lezioni verranno organizzati degli incontri con i genitori di tutti gli ordini di scuola per illustrare la situazione generale, le misure di sicurezza sanitaria adottate, le norme che tutte le componeneti della comunità scolastica dovranno rigorosamente osservare (alunni, genitori, insegnanti, collaboratori scolastici, personale amministrativo e Dirigente Scolastica) nel corso dell’a.s. 

2020-21.

                                                          F.to IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                        Prof.ssa Cristiana Prestianni

                                                                                            (Firma autografa sostituita  a mezzo stampa 

                                                                                            ai sensi dell’art.3, c.2,del D.Lgs. 39/19)

